
Οικογενειακό επίδομα ΟΓΑ

Στις 20 Οκτωβρίου ήταν, σύμφωνα με το νόμο, να γίνει η εκταμίευση της τρίτης δόσης για
το οικογενειακό επίδομα ΟΓΑ, όμως από τους 635.000 δικαιούχους μόνο οι 235.463 έχουν
ήδη λάβει τις δύο πρώτες δόσεις...

      

Αξίζει να σημειωθεί ότι το ενιαίο επίδομα στήριξης τέκνων κυμαίνεται από 13 έως 40 ευρώ
το μήνα, ανάλογα με τον αριθμό των ανήλικων τέκνων και το οικογενειακό εισόδημα.
H καταβολή των ποσών που αντιστοιχούν στο Ενιαίο Επίδομα Στήριξης Τέκνων και στο
Ειδικό Επίδομα Τρίτεκνων και Πολύτεκνων Οικογενειών, μεταφέρεται με άγνωστη
ημερομηνία αφού κανείς αρμόδιος δεν αναλαμβάνει την ευθύνη να ορίσει ημερομηνία
πληρωμής. O υπουργός Εργασίας, Γιώργος Κατρούγκαλος άφησε πριν λίγα 24ωρα ανοιχτό
το ενδεχόμενο, εμμέσως πλην σαφώς, η καταβολή της γ' δόσης των οικογενειακών
επιδομάτων να καθυστερήσει και άλλο, δηλώνοντας ότι η εκταμίευση των ποσών που
απαιτούνται (περίπου 225 εκατ. ευρώ), θα γίνει οπωσδήποτε πριν από τη λήξη κατάθεσης
της α' δόσης του ΕΝΦΙΑ, δηλαδή πριν από τις 31 Οκτωβρίου.
Στις 20 Οκτωβρίου ήταν, σύμφωνα με το νόμο, να γίνει η εκταμίευση της τρίτης δόσης για
το οικογενειακό επίδομα, όμως από τους 635.000 δικαιούχους μόνο οι 235.463 έχουν ήδη
λάβει τις δύο πρώτες δόσεις. Αξίζει να σημειωθεί ότι το ενιαίο επίδομα στήριξης τέκνων
κυμαίνεται από 13 έως 40 ευρώ το μήνα, ανάλογα με τον αριθμό των ανήλικων τέκνων και
το οικογενειακό εισόδημα. Το ειδικό επίδομα στήριξης τρίτεκνων και πολύτεκνων
οικογενειών ανέρχεται στο ποσό των 500 ευρώ τον χρόνο και χορηγείται σε τρεις ισόποσες
δόσεις. Τα επιδόματα χορηγούνται με εισοδηματικά κριτήρια σε όσους έχουν παιδιά κάτω
των 18 ή 19 ετών εφόσον φοιτούν στη μέση εκπαίδευση ή 25 ετών εφόσον σπουδάζουν ή
έχουν πάνω από 67% ποσοστό αναπηρίας. Τέλος, η δυνατότητα διασύνδεσης των
πληροφοριακών συστημάτων του υπουργείου Εσωτερικών με τα ηλεκτρονικά μητρώα του
ΙΚΑ και του ΟΓΑ για την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, όπως η Κάρτα του
Πολίτη, απασχόλησε συνάντηση της ηγεσίας του υπουργείου με τις διοικήσεις των δύο
ασφαλιστικών οργανισμών.
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